

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考，並不構成收購、購買或認購標的公司證券的邀請或要約。

本公告不得在構成違反任何司法權區適用法律或法規的情況下在該司法權區全部或部分發佈、刊發或分發。



Jingfeng Holding Limited
景豐控股有限公司
(於香港註冊成立的有限公司)

GREATVIEW ASEPTIC
PACKAGING COMPANY LIMITED
紛美包裝有限公司
(於開曼群島註冊成立的有限公司)
(股份代號：00468)

聯合公告

致紛美包裝有限公司僱員之信函

茲提述(i)景豐控股有限公司(「**要約人**」)發佈的日期為2024年12月24日的要約文件(「**要約文件**」)，內容有關，中金及建銀國際代表要約人提出自願有條件的全面現金要約以收購紛美包裝有限公司(「**標的公司**」)的所有已發行股份(要約人及要約人一致行動人士已持有或同意將予收購的股份除外)(「**要約**」)；及(ii)日期為2025年2月4日的公告，內容有關經延長截止日期要約的接納程度(「**經延長截止日期公告**」)。除文義另有所指外，本公告所用詞彙與要約文件所界定者具有相同涵義。

標的公司及要約人擬於2025年2月7日聯合致函標的公司僱員(「**致僱員之信函**」)，重申要約人有關標的公司集團作為上市公司發展之意向，並表達標的公司及要約人對

標的公司僱員辛勤工作及貢獻之感謝。全文載於本聯合公告附錄，亦可於 www.xinjufengpack.com 及 <https://greatviewpack.com> 獲得。

承唯一董事命
景豐控股有限公司
唯一董事
袁訓軍

承董事會命
紛美包裝有限公司
行政總裁、主席兼執行董事
畢樺

中華人民共和國，北京，2025年2月7日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事畢樺先生及齊朝暉女士；三名非執行董事常福泉先生、魏薇女士及蔡琛誠先生；及四名獨立非執行董事LUETH Allen Warren先生、郭凱先生、TANGEN Einar Hans先生及高頌妍女士。

於本公告日期，要約人的唯一董事為袁訓軍先生。

董事對本公告所載的資料(有關要約人之資料除外)之準確性共同及個別地承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，盡彼等所深知，本公告內所表達之意見(要約人唯一董事所表達之意見除外)乃經審慎周詳考慮後始行作出，而本公告所載資料並無遺漏其他事實，致使本公告所載之任何陳述具誤導成分。

要約人唯一董事對本公告所載的資料(有關標的公司集團之資料除外)之準確性共同及個別地承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，盡其所深知，本公告內所表達之意見(標的公司董事及標的公司集團管理層所表達之意見除外)乃經審慎周詳考慮後始行作出，而本公告所載資料並無遺漏其他事實，致使本公告所載之任何陳述具誤導成分。

附錄 致僱員之信函

各位紛美包裝的同仁、朋友們，

大家新年好！很高興地向大家通告，在經過國家發改委、商務部、反壟斷局、外匯管理部門、深交所、香港證監會和聯交所等相關監管機構的審批／備案和審查後，截至2025年2月4日，新巨豐已實現累計持有紛美包裝的股權比例超過90%，新巨豐和紛美包裝正式成為同一控股集團旗下的一家人。

紛美包裝和新巨豐是行業領先的無菌包裝企業，均長期致力於成為保障行業供應鏈安全、推動產業健康升級和具有全球競爭力的標桿企業。本次交易為中國無菌包裝行業的戰略性合作，強強聯合有助於進一步提升國內包裝企業的競爭力，加速實現國產無菌包裝產品的國際市場份額提升。

作為控股股東，新巨豐決定維持紛美包裝的上市地位，作為獨立上市公司，持續完善高標準的公司治理結構，保持企業合規化經營。紛美包裝的每位員工都是不可或缺的寶貴資產，我們充分尊重和認可每位員工的辛勤付出和敬業精神，將維持當前管理團隊和員工隊伍的穩定。紛美包裝和新巨豐將最大限度發揮頭部企業優勢，勉力合作，為各位同仁提供更廣闊的發展平台。後續，我們將結合業務發展情況，在符合監管要求的情況下，實施相應員工股權激勵計劃，讓每一位員工分享企業發展帶來的紅利。新的一年裡，衷心希望每位員工能夠在遵守相關法律法規、行業標準和公司制度的前提下，繼續在崗位上發揮聰明才智，為公司創造價值，為行業和社會貢獻力量。

展望未來，充滿希望。我們相信，全體員工將一如既往地堅決維護紛美包裝公司、員工、客戶、全體股東的利益。在符合兩地資本市場監管要求的基礎上，完善內部資源的優化配置，紛美包裝與新巨豐將實現優勢互補。我們非常期待與紛美包裝的各位同仁、朋友一起，將紛美包裝、新巨豐打造為中國無菌包裝行業的領軍企業，實現中國品牌走向世界！

祝福大家開工大吉！身體健康，闔家歡樂！

新巨豐董事長：袁訓軍

紛美包裝董事長：畢樺

2025年2月7日